
 

Musikinstrumente basteln in der 2. Klasse 

Im Rahmen des Musikunterrichts haben sich die Kinder der 2 Klasse mit Carl Orff und 

den Orff-Instrumenten beschäftigt. Als Abschluss dieses Themas wurden eigene 

Musikinstrumente gebastelt. 

Kurz vor den Faschingsferien brachten die Zweitklässler Wolle, Joghurtbecher, 

Plastikeier aus dem Überraschungsei, Haushaltsgummis, Perlen, Schaschlickstäbchen, 

Karton und vieles mehr mit. 

 

Die Aufgabe lautete, daraus Musikinstrumente zu bauen. Es sollten eigene 

Instrumente werden, die ebenso wie die bereits bekannten Orff-Instrumente zur 

Begleitung des aktuellen Liedes „die Kuh Karatscha“ herangezogen werden können. 

 

Dank der Kreativität und des Einsatzes aller Kinder konnten beim Museumsrundgang 

nach dem Basteln viele verschiedene Instrumente bestaunt werden. Große Gruppen 

bildeten die Drehtrommeln und die Rasseln. Es fanden sich aber auch tolle 

Einzelstücke. 

So konnte das Thema der Orff-Instrumente mit einem Konzert im Klassenzimmer 

beendet werden, wobei nur die eigenen Instrumente zum Einsatz kamen! 
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